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A RCHIVO GENERAL DE LA NACION 

Alberto Rosas Sil es 
A Director Técnico 

DE : Jefe de Administración 

ASUNTO: Reitera Medidas disciplinarias 

FECHA : 3 1 JUL 1985 

Memorándum Nº349-85-AGN/OA 9-5-85 

Reitero a usted1 e l memorándum de l a re­

ferencia , sobre recomendación de medidas disc_i 

plinarias , solicitada por el 6rgano de Control 

Interno, en el caso del Sr . Luis Erazo Paz . 

AUS/sma . 

Atentamente, 

CPC, Alfonso Ugarte Silva 
J EFE 

Oficina de Administración 



A 

ASUNTO 

REFERENCIA 

FEGIA 

,, 

Luis Enrique Tord Romero 
Jefe del Archivo General 

Medidas disciplinarias 

Infonne Nº038-85-AGN/OA 

31 JUL 1~85 

ARCHIVS e~ 

3}; 1'·tl., •" j I ·-... V 
' / 

No. ,,_, 
., •• · --

• Pecí bidopor; ,,., .... , • 
..- --- • 

de la Nación 

************************************************************* 

Es honroso diriginne a usted, con la finali_ 

dad de reiterarle el infonne de la referencia, referente a -

las recomendaciones efectuadas por el Organo de Control Inter 
no sobre las medidas disciplinarias al Sr, Luis Erazo Paz, 

A ten tarnen te , 

sma. 
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A 

ASUN1D 

REFERENCIA 

FECHA 

• 

, (¡ .• 'V 
\
1 

No. j)/'\ ~ -
Recibido por; ·.:.:.:···::;.· ==::=::::::;J 

Luis Enrique Tord Romero AICHIYO GENEIIAL·o·iuNACIOM 
Jefe del Archivo General de la Naci6n DilECCIOH TECHICA 

Atraso del Area de Tesorerfa 

Informe Nº032-85-AGN/OA-APRECO 

09 JUL 1985 

1 0 JUL l~!e 7 3 1 

No. ____ ~ ,;r--:;~I 

~~~ec~lb~ld::o:.!po:r~: ::z:=~=-';G"-r;.,.--1~ 

*************************************************************** 

Es honroso diriginne a su superior Despacho, pa 
ra hacerle llegar el infonne de la referencia, donde el Sr. Je-=­
fe de Presupuesto y Contabilidad, afinna que no es responsable 
del atraso de la infonnacidn que proporciona el Area de Tesore­
ría, como lo señala el 6rgano de Control Interno , 

Al respecto, esta Jefatura recomienda se sancio 
ne al Jefe del Area de Tesorería por los referidos atrasos, y -
por inobservancia a dispositivos legales, 

Los descargos presentados no justifican los atra 
sos. 

Atentamente , 

AUS/sma. 



A 

ASUNTO 

REFERENCIA 

FECHA 

INfm\1E Nº 08 ¿ -85-NiN/ M-APRBlJ 

CPC. Alfonso Ugarte Silva 
Jefe de Administraci6n 

Observaciones Arqueo Sorpresivo 

Mernorándun Nº445-85-AGN/OA 
Informe N°007-85 -AGN/JOCI 

O 5 JUL. 1985 
- -

******************************************************************** 

guiente : 

Observación Nº0Z 

Me dirijo a usted, con el fin de informarle l o si 

Que en el Arqueo de Caja realizado no f1..1e posible 
trabajar con Registros Contables e Información -
del tvbvirniento de fondos por acusar retraso. 

Los artícul os 78 - 79 y 80 que referencia el órga 
no de Cont rol Interno de la Ley de Control, no se ajusta de acuerdo­
al cargo y nivel jerárquico del Contador de la Entidad , conforme a -
lo dispuesto en el Reglamento de Organización y Funciones del Archi­
vo General de la Naci6n, D.S. Nº007-82 -JUS , artículos 53° y 54~ asf 
corno al Manual de Organización y Funciones, página 15, punto 2 y 3; 
por cuanto no es responsabilidad del/ Contador el que l os registros -
contables del Area de Tesorería esten atrasados, dado la autornonía y 
jerarquía de éste Siste~a, la que esta✓ acorde con las Normas del Sis 
terna de Tesorería, en su funcionamiento; de lo cual se observa que-=­
al Contador , mal se le puede referenciar el art í culo 79 °más aún si 
se tiene en cuenta que el Balance de Comprobaci6n aún se esta/ emi tiE!!!_ 
do a l a fecha al 30 de abril y no por responsabilidad de ésta, sino 
por el Area de Tesorería que no se pone al día por razones o causas 
que debe justificar este sistema . 

OBSERVACION N°03 Que no se ejerce supervisi6n sobre los Registros 
Contables que se llevan en el ATE; observación -
atribuible al Jefe del Area de Presupuesto y Con­
tahilidad. 

~ lo anteriormente expuesto en el párrafo segun­
do, el Contador no puede estar supervisando funciones que son neta -
mente del Tesorero y como dice el artículo 79º"Los funcionarios de -
las entidades a cargo de los Sistemas Administrativos son responsa -
bles del Control Interno y del cumpl imiento de las normas dictadas -
por las Oficinas Centrales de Cada Sistema", y en este caso el Jefe 
del Area de Presupuesto y Contabilidad es responsable de éstos Siste 
mas. 

./ 

i 



.. 
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En el párrafo segundo, del punto cinco el( Jefe de 
Control Interno, sigue insistiendo que la sustracci6n se debi6 a fal­
ta de Control Interno, y por que no decir que fue por falta de control 
posterior toda vez que el 6rgano de Control Interno, cuando efect!la ~ 
arqueos debe hacerlo en forma cruzada y es más, cave comentar que el 
Area de Contabilidad, detecto la sustracci6n sistem~tica de dinero 
utilizando procedimientos de auditoría y en arqueos posterior a que ~ 
esta oficina de control habfa realizado en el examen especial del 
Area de Tesorería, y en la que el Contador durante todo el periódo de 
gestión en el Archivo solicitaba cambios en el Area de Tesorería, así 
como implementaci6n. 

De lo anteriormente expuesto, se concluye que el -
informe no es objetivo por cuanto señala responsabilidad y/o negligen 
cia que no son competencia de ésta Jefatura, por cuanto el sistema de 
Tesorería es aut6nomo, y en e l atraso de la registraci6n es el que -
ha dado lugar que los balances de Comprobación no ésten aldía . 

Es cuanto informo a usted, salvo mejor parecer, 

Atentamente, 

RSG/sma. 
CPC. RUFINO SOT~LO GÜTIERR EZ 

M atrin d . N + 7 9 1 .. 
Jdc Arca lle ptQ, y C91l1Jlbilid,a4 
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I~ l'lllº 0..i f -85-AGN/OA 

A Luis Enrique Tord Romero 
Jefe del Archivo General de la 

ASUNTO Medidas disciplinarias 

FECHA 2 3 MAY J~lj5 

-

~· ¡é~ f~ 
Nac i, n-CHrvo GENCRAl oi:·-:t-A"""N'-Ac-,o-N­

DlllEr;c10,·, TECNICA 

-- • 2\ n.ffa MJ5 
No. ~ 0 6 

**************************************************** it"e~~ :~·=-:~ 

Es honroso dirigirme a su superior Despa - 1 

cho, por indicación del señor Director Técnico, referente a 
las recomendaciones que se efecttÍan para aplicar medidas dis-
ciplinarias a los señores Enrique Morales y Luis Erazo Paz, -
como consecuencia del Informe del órgano de Control Interno. 

AUS/sma. 

Atentamente , 

CPC, A lfonso Ugarte Silva 
JEFE 

~ a de Administrsl"!i6" 
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ARCHIVO GENERAL DE LA NACION 

t 

A 

DE 

ASUNTO 

FECHA 

Alberto Rosas Siles 
Dir ector Técn ico 

Jefe de Admi nistración 

Medidas disciplinarias 

O 9 t~AY 1~ti5 

-
. ARCHIVO G:::ti :: r.AL DE L4 NACIO:. 
i DI RECCIG/.1 TECNICA 
' i 

' No. 

Recibido por: 

Hago llegar ad j unto el I nforme Nº 036~ss~ 

AGN/AP , sobre recomendación de medidas di scipli 

narias , soli citada por e l órgano de Control In­

terno . 

Al respecto esta Jefatura , es de opinión 
\ se apl ique l as sanciones de acuerdo al D,L~ 276 

que serí a suspención s i n goce de remuneraci ones 

hasta por 30 dí as , sin perjuicio de las posibles 

responsabil idades penal es , 

AUS/sma . 

Atentamente , 

QENERA1. DE LA NACION 
Jefatura 

clna de Administración 

CPC, Alfo::~t a:le Silr2 MíifO W35 
Oficina de A ·nistr i~ e 1 □ t r.i o 

'1 

No ... .. . . ... . . · • · · •• • • • •• • •• 
Firma .. . . .• •• •••• ••• • •• • • •••• 

• 
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ARCHIVO GENER4l DE L4 IJAC, .J:I 1 (1 

Jcf , tura / v. 
Ofici na de A dministración / 

l 6 ~.BR .. 1985 
~ 

INFORHE N!!03'-85-AGN/ AP R ECIBIDO 

; No . . .. . . . . ... . • • 0784···· 
Firma .. . .. . .... . . .. . . .. . . . . . . 

A e . P. e. SR. ALFONSO UGARTE SILVA 
Jefe de la Ofioina de Administraci6n 

; SR. JAVllR MORALES ESPJNO 
Jefe (e) del Area de Personal 

ASUNTO ~P.ecomendaci6n a las medidas disciplinarias, señores: ~ i­
que l{orales Sola.no y Luis Erazo Paz 

FE'CHA Lima,2.3: de Abril de l,9B5 

Elevo a su Despacho, el informe siguiente: 

I.- lNTlWDUCCI ON.-

Eh base a las irregularidades comprobadas en l a recaudaci6n de ingresos 

propios y q~e ful comunicada a la Oficina de Administraci6n en su debi~a­

oportunidad, medi~te Memorandum N!? 019-85--AGN/JOCI con fecha 07-03-85 , -

los mencionados servidores del asunto del rubro están incursos en medidas 

disciplinarias. 

Al respecto, es necesario hacer ~enci6n que por la naturaleza de l a falta 

y antecedentes de los servidores, constituyen sanciones de carácter disci 

plinario, como consecuencia•,o.e· una Auditoria administrativa en proceso de 

concluirse en e l ente procesador (Direcci6n de Archivo Notarial). 

I I. - ANTECEO:ENTES • -

1.- Informe N!? 04-85-AGN/JOCI del 12-04-85 

2.- Memoran.duro. N!? 005~5-MiN-J del 12-04-85 

3.- Memorandum NQ 295-85- AGN/OA del 22--<>4-B5 

III.- CONTENIDO.-

lQ.- La falta de caráct~r disciplinaria en el que esta/ incurso el servi 

dor Luis Era~o Paz , est a: tipificado como negligencia en el desempeño 

de funciones, siendo de mayor gravedad por el nivel de Directivo. 

2Q .- Eh el caso del sr. Ebri que Morales Solano .a utilizado bienes de la 

entidad en beneficio propio o de terceros, siendo el monto (S/. 40 , 300) 

tipi ficado por Ley l a misma r esponsabilidad que el caso sra.Lizetti 
Zevallos Culqui; en el s entido que l a accicSn admi nistrativa ha s i do 

la mi sma. 



• , 
IV.- CONCLUSI ONES Y ~ OMENDA.CIONES.-

lº•- No existiendo.lm Reglamento, formulado por el e~te Asesor y ~ormativo 

institt1cional, en donde se determine los plazos, condicione~, y modali 

dades operativas de la Comisi6n de Procesos Administrativos, de debe -

considerar en Manual Normativo Nº Oo6-76- IJNP y D. L. 276 "Ley de Bases 

de la Carrera Administrativa y de Renumeraciones del Sector ffilico",­

como instrumentos de aplicaci6n. 

2º•- Que las medidas disciplinarias se establezcan previo proceso administr~ 

tivo. 

3º•- Considerando que la Administraci6n es todo ,m engranaje sist~mico, s e 

recomienda que se debe contemplar el problema en forma integral y no 

aislado 

4º.- Que l a Oficina de Control Interno concluya su auditoría en el ente pro­

cesador denominado Archivo Notarial. 

Tu todo cuanto debo recomendar a su Despacho sr. Director. 

AGN/ AP 
JME/mbi 

Atentamente, 

JAVIER MORALES ES!'LVO 
(e) J r f e rl 0 1 Area de í' f rsonal 

.. ~ 'I .. r¡r•!~lt t et L\ N' ... "'~, 

rJ 


